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Tájékoztató magánszemély kommunális adójáról 

Adókötelezettség, az adó alanya
A magánszemély kommunális adója meghatározott adóalanyra és adótárgyakra vonatkozik. 

Adóalany: a magánszemély, aki az év első napján ingatlan tulajdonosa, több tulajdon esetén az adóalany fizetési kötelezettsége történhet: 

· tulajdonosok tulajdoni arányában

· vagyonértékű jog alapján

· illetve egyéb módon, adóhatósággal kötött megállapodás szerint. 

· (elsődlegesen  haszonélvező az adóalany)

A magánszemély kommunális adójának adótárgya: az ingatlan, amelybe beletartozik a lakóház, a garázs, a nem lakás céljára szolgáló épület (pince is), és az építési telek is., zártkert esetén a kivett terület. Kommunális adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt is, aki az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás, bérleti jogával rendelkezik. 

Az adókötelezettség kezdete az adótárgyhoz kapcsolódik: építmények esetén a használatbavételi illetve fennmaradási engedély kiadását követő év első napján, földrészlet (telek) esetén a belterületté minősítés, illetőleg építési tilalom feloldását követő év első napján. 

Az adókötelezettség megszűnik földterület átminősítése esetén az átminősítés évének utolsó napján. Építmény és lakásbérleti jogviszony esetében az adókötelezettség megszűnik az első félévben (június 30-án) ha a változás az adóév első felében következik be. Adóév második felében történt változás esetén az adófizetési kötelezettség az adóév végével ér véget. 

Egy adóalany maximálisan  két  adótárgy után köteles magánszemélyek kommunálisadóját fizetni.Minden további adótárgy adómentes., de bevallási kötelezettség köteles.

Az adó mértéke:  adótárgyanként 10000,- Ft

Befizetési határidők:

Első félévi előleg: 

március 15.

Második félévi előleg: 

szeptember 15.

A befizetést Csór Község Önkormányzatának 

59300292-11024604

számú számlájára történhet csekken vagy banki átutalással. 

Az eljárás jogi alapjai:

· Csór Község Önkormányzata Képviselőtestületének  mód.15/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet helyi adókról  számú rendelete

· Az adózás rendjéről szóló  2017. évi CL. törvény

Ü.szám:  Csó/……./…/2024                                   Tárgy:Kommunális adóra bejelentkezés felszólítás.

Ügyintéző:Alessio

Lajkó Dávid
Veszprém
Endrődi u.42/F 4/12

8200
Tisztelt  Címzett!

A 18/2022.(XI.30.) önkormányzati rendelettel módosított 15/2015.(XI.26.) Csór Község Önkormányzat Képviselő-testületének  helyi adókról szóló rendeletében foglaltak alapján Önt  bevallási kötelezettség terheli, és azt még nem tette meg. 

Kérem a mellékelt nyomtatványon 8 napon belül megtenni.

Ingatlan  hrsz: 2901/2 Tulajdonváltozás 2023.01.11.

Felhívom  a figyelmét, ha  a tulajdonostársak megegyezés alapján  kívánnak adózni  szükséges  a megállapodási nyomtatvány kitöltése és  rajta minden  tulajdonostárs aláirása, adatai ,ellenkező esetben az adót a tulajdoni arányok alapján  kell megfizetni. Ez esetben minden  tulajdonosnak  a bejelentési nyomtatványt kell benyújtani.
Nyomtatvány letölthető: Önkormányzati portál/Csór/ adócsoport/nyomtatványok/kommunálisadó
Tájékoztatom Önt arról, hogy amennyiben  adófizetési kötelezettsége lenne és bejelentési kötelezettséget nem teszi meg, úgy az adózás rendjéről szóló jogszabály alapján magánszemély esetében mulasztási bírság állapítható meg, hivatalból történő  megállapítás esetén adóbírság megállapítása mellett.

Csór,2024.02.26.
dr. Kmetz Norbert jegyző  megbízásából és nevében 

                                                                                  Alessio Zsuzsa

                                                                                    ügyintéző        
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